

## 第24講 以色列人硬心的奧秘

但以理書第九章20至23節：「我說話、禱告，承認我的罪和本國之民以色列的罪，為我神的聖山，在耶和華我神面前懇求。我正禱告的時候，先前在異象中所見的那位加百列，奉命迅速飛來，約在獻晚祭的時候，按手在我身上。他指教我說：『但以理啊，現在我出來要使你智慧、有聰明。你初懇求的時候，就發出命令，我來告訴你，因你大蒙眷愛，所以你要思想明白這以下的事和異象。』」

經文中，但以理禱告神，求神啓示他將來必成就的事。他禱告以後，加百列天使長就奉差遣來對他說話。第24至26節：「為你本國之民和你聖城，已經定了七十個七。要止住罪過，除淨罪惡，贖盡罪孽，引進永義，封住異象和預言，並膏至聖者。你當知道、當明白，從出令重新建造耶路撒冷，直到有受膏君的時候，必有七個七和六十二個七。正在艱難的時候，耶路撒冷城連街帶濠都必重新建造。過了六十二個七，那受膏者必被剪除，一無所有，必有一王的民來毀滅這城和聖所，至終必如洪水沖沒。必有爭戰，一直到底，荒涼的事已經定了。一七之內，他必與許多人堅定盟約；一七之半，他必使祭祀與供獻止息。那行毀壞可憎的如飛而來，並且有忿怒傾在那行毀壞的身上，直到所定的結局。」

### 關於以色列人的七十個七

到末了有一個異象，就是從耶路撒冷城重建，從古列元年古列下令建築耶路撒冷開始，一共有

七十個七。七十個七分爲「七個七」、「六十二個七」、最后再加「一個七」，共三個階段。在聖經裡清楚地描寫，從古列元年下令建造耶路撒冷城開始，有七個七和六十二個七。七個七是建造聖城的時間，建造聖城以後又經過六十二個七。六十二個七是多少年呢？就是四百三十四年。古列下令是第一次建造聖城，後來聖城被拆毀了再重新建造。到了後來，羅馬兵丁進耶路撒冷城又把聖殿給拆毀了，共有兩次的建造。六十二個七以後，就出來一位叫做受膏者。所以，主耶穌出來是在從第二次聖城建造，到六十二個七以後，「受膏者必被剪除，一無所有」。主耶穌被釘十字架，從地上被剪除了。耶穌池來要復興以色列國。但是，猶太人硬心拒絕祂了。羅馬籍的執政官、巡撫本丟比拉多多次審問耶穌，原不以爲耶穌犯了什麼罪，卻在仇視耶穌的猶太宗教領袖的壓力下，把受鞭打過的主耶穌判釘十字架。每逢節期，耶路撒冷民眾會要求巡撫釋放一個囚犯給他們。猶太人不要主耶穌，卻說「我們要巴拉巴。」馬可福音第十五章9至11節：「彼拉多說：『你們要我釋放猶大人的王給你們嗎？』他原曉得祭司長是因為嫉妒才把耶穌解了來。只是祭司長挑唆眾人，寧可釋放巴拉巴給他們。」猶太人居然說「我們要巴拉巴」，要一個強盜卻不要耶穌，這是神的特別安排。他們要一個強盜不要那義者。因為耶穌是義者，是神的受膏君，法利賽人和文士必須把祂剪除。所以在第二次聖城被毀之前，耶穌這位受膏者被釘十字架，被剪除了。要仔細計算那個日子的天數，是連一天都不錯，準確得不得了。但以理書第九章26節：「必有一王的民來毀滅這城和聖所，至終必如洪水沖沒。必有爭戰，一直到底，荒涼的事已經定了。」

## 外邦人的日期

聖城荒涼的時候，就開始了外邦人的日期。所以在耶路撒冷被毀了以後，福音就開始向外邦傳。耶路撒冷城外邦人佔領，猶太人亡國了，可是福音因此被傳出來了。聖靈藉著教會，藉著第一批分散在各地的使徒們，開始把福音傳出來了，神就收納各地的外邦人，這是所謂的外邦人的日期。

路加福音第二十一章24節：「他們要倒在刀下，又被擄到各國去，耶路撒冷要被外邦人踐踏，直到外邦人的日期滿了。」請大家注意，「外邦人的日期滿了」。結果，在六十二個七以後，聖城真的被拆毀了，受膏者被剪除了，一無所有了。羅馬人就派他國的太子提多來攻打耶路撒冷城，毀滅這城和聖所，結果聖所也被毀滅掉了，耶路撒冷的聖殿被拆毀了，連一塊石頭都不留在一塊石頭上，真的就像經上所說的，「至終必如洪水沖沒。必有爭戰，一直到底，荒涼的事已經定了。」這個耶路撒冷荒涼了，外邦人的日期就開始了，福音就開始在世界各邦各地傳開了，所以這個叫做「外邦人的日期」。但是福音要傳開，到了一個時候，就是「外邦人的日期滿了」。

大家還記得耶路撒冷被收回來，在六日戰爭的最後，戴揚攻打耶路撒冷，進了耶路撒冷城。戴揚用手捂著那個城牆說：「我們回來了，我們再也不出去了。」那照片到現在還有，這句話在報紙上登得非常大，全世界的人都聽見他說這句話。那個時候我是在台灣，看的報紙是叫做《徵信新聞報》，放在第一版上，大標題就是戴揚說的這句話。所以，到那個時候，外邦人的日期滿了。

現在，「外邦人的日期滿了」，就是以色列復活了。以色列把耶路撒冷收回來，所以現在這件事正在醞釀。在歷史上，在時勢上，每天在新聞裡，現在就是討論以色列人跟阿拉伯人的問題。現在中東要打仗，過去一個伊拉克打掉了，伊拉克是反以色列的，非常強烈地反對以色列。那麼第二個國家埃及、埃及也在鬧變。也門、利比亞，現在還有一個敘利亞，還有一個伊朗。現今歷史正走在這後頭的一段。為什麼美國要護著以色列呢？因為在美國是以色列人當家，以色列人在美國勢力非常大，它的政治幾乎都操縱在華爾街，操縱在美國這些以色列人為主的大財團手裡。它的議員、它的參議院和眾議院，幾乎不管是共和黨或者民主黨，大部份的議員都是猶太人在支持的。所以美國他們必須要護著猶太人的利益，這也是聖經裡說的。這個伊朗、伊拉克都喊著要消滅猶太人，現在敘利亞也是要消滅猶太人的。在十四個反猶太國家裡，這兩個國家是最反對猶太人的。現在，神的審判也臨到他們了，將來這兩個國家也要面臨解體。他們反對猶太人，美國就護著猶太人。現在，「外邦人的日期滿了」，歷史又回到「猶太人」的天下。所以我們知道猶太人一日之間要信主的日子也快臨到了，這個奧秘就快要成全了。

他們這個硬心的奧秘，聖經告訴我們，在羅馬書第十一章25至26節：「弟兄們，我不願意你們不知道這奧秘（恐怕你們自以為聰明）：就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救。」

## 外邦人的數目

外邦人得救還有一個數目，在神預定的美意裡，在神預定的計劃裡，在神所設計的這個自動

化的過程裡，外邦人有個數目，所以我們要警惕這件事。外邦人的這個數目要是滿了，就是主再來的日子了。目前為止，還差多少我們不知道，不過數目已經快滿了。我們來看天空的現象、世界的潮流，這些都告訴我們這個數目快滿了。所以要趕快傳福音，簡單地說，你傳福音越快，數目越快添滿了，主的日子就越快來到。

假如外邦人的數目沒添滿，那還要再繼續等候主再來的日子。因為「主願人人都得救，不願一人沉淪。」主願意人人都得救。但是 神的預定有一個數目，當那數目一滿了，恩門關掉了，福音沒有了，那個時候就進入末後的時期，神要興起審判了。所以外邦人的日期滿了，外邦人的數目也添滿了，於是以色列全家都要得救。

但以理書第九章24節：「為你本國之民和你聖城，已經定了七十個七，要止住罪過，除淨罪惡、贖盡罪孽、引進永義、封住異象和預言，並膏至聖者。」這七十個七完成了，罪惡除淨了，罪惡也贖盡了、止住了，不再有罪了，就引進永義，永義因此彰顯出來。「封住異象」，那時不再用異象，不再用預言。並膏至聖者，那個時候，至聖所要建立了。外邦人的日期滿了，第七十個七。在六十九個七以後，第七十個七在最後。在六十九個七的時候，外邦人數目添滿了，外邦人不許再踐踏耶路撒冷，外邦人要離開耶路撒冷。不過現在外邦人還沒有完全離開聖城，在耶路撒冷還分四個區，一個是亞美尼亞人區，一個是天主教區，一個是基督教區，另一個則是猶太人區。這四個區裡住著有猶太教、基督教、東正教、亞美尼亞人。等將來耶路撒冷全部收回，就是日期滿了的時候。

這個時間還有多少呢？還有一七之半。一七之半分為兩個半，就是前三年半、後三年半。到前三年半時，就開始蓋聖殿，聖殿要恢復。現在正在醞釀，以色列人預備材料，設計圖也畫好了，紅色的公牛也出現了，紅色的公牛是預備獻祭用的。還有一種紅蝸牛，用它來染祭司袍的，這個顏色也有了，都有了，樣樣齊備了，就等日期到了開始建殿。所以，一七之半，他們建築聖殿。一七之半以後，毀滅者就來了，要站在聖殿得罪真神的，自稱他自己是神，最後審判他，那就是另外的一七之半。這個跟啓示錄的奧秘又連接起來了，在啓示錄裡的奧秘就叫七頭十腳獸的奧秘。

我們現在所查的是一同為一體，同蒙應許，同作後嗣」的奧秘。神藉著福音使外邦人跟猶太人同作後嗣，同蒙應許，同為一體。現在有教會了，這個時候也就是外邦人得救的時候，叫外邦人的日期。這時候也是六十九個七跟末後一個七的當中。等「外邦人的日期滿了」，接下來就是最後的那一個七了。

所以我們現在正在六十九個七結束的時候，正在外邦人的日期滿了，外邦人的數目也快添滿了的這個時候，所以這叫做「以色列硬心的奧秘」。

神不是永遠丟棄他們，神不是不要他們，乃是要等到外邦人的數目添滿了，外邦人的日期也到了，這耶路撒冷才能按照聖經的預言，完全進入第七十個七，最後一個七。現在，最後一個七還沒有來。弟兄姊妹們，也可以說，外邦人的日期滿了，但外邦人的數目還沒添滿。所以我們外邦人藉著福音，與以色列人同蒙後嗣，同蒙應許，同為一體，正在逐步地成就，等到一旦外邦人的數目添滿了，就「止住罪過、贖盡罪孽、引進永義」，那個時候就到那最後一個七的時候了。